Convenio de colaboración



Bufete Escura colaborará a nivel jurídico con el Gremi de Flequers de la Província de Barcelona



El despacho de abogados y economistas Bufete Escura ha firmado un convenio de colaboración con el Gremi de Flequers de la Província de Barcelona para poder facilitar una cobertura legal complementaria a los servicios que el Gremio presta habitualmente a sus más de 500 agremiados.

Barcelona, Octubre de 2016.- Mediante la firma del convenio, Bufete Escura colaborará jurídicamente con el Gremi de Flequers de la Província de Barcelona en la complementación de la cobertura jurídica que éste presta a sus agremiados, en todos aquellos aspectos legales que puedan beneficiar a las empresas panaderas del sector.

El Gremi de Flequers de la Província de Barcelona es una institución con una larga tradición que defiende los intereses de la panadería de toda la provincia de Barcelona.

Bufete Escura es un bufete de abogados y economistas especializado en la prestación de servicios a colectivos y entre ellos, a colegios profesionales, entidades patronales y empresariales. Bufete Escura forma parte de las redes de abogados Interlegal y TAGLaw, lo que le permite dar cobertura en 81 países y con el soporte de más de 9.000 abogados.

Gabinete de prensa Bufete Escura

Víctor Bottini victor@bottini.es / 679 98 33 46 Clara Bassols clara@bottini.es / 620 03 74 50